
Постановление

о наложении штрафа по делу № 22-17/тр-ш

об административном правонарушении

 

07 июня 2018 года г. Саратов

 

Вр.и.о. заместителя руководителя управления Федеральной антимонопольной
службы по Саратовской области <…>, рассмотрев материалы дела № 22-17/тр-ш
об административном правонарушении в отношении ООО «Комтэк-А» (ИНН
6450023707, ОГРН 1026402202694, зарегистрированное по адресу: 410002, г.
Саратов, ул. Им. Мичурина И.В., д. 141) о совершении административного
правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 9.21 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях, (далее также -
КоАП РФ),

 

УСТАНОВИЛ:

 

Дело об административном правонарушении рассмотрено в отсутствии лица,
привлекаемого к административной ответственности. ООО «Комтэк-А» уведомлено
надлежащим образом.

В Саратовское УФАС России поступило обращение ИП <…> (далее также -
Заявитель) на действия ООО «Комтэк-А», выразившиеся в препятствовании
перетоку электрической энергии к объектам ИП <…>.

Как следует из обращения, ИП <…> является собственником нежилых помещений в
здании Литер Б, расположенного на земельном участке кадастровый номер <...>
:48:010140:75 по адресу: г. Саратов, 6-ой Соколовогорский проезд, 1.

Собственником помещений в указанном здании также является ООО «Комтэк-А».

Между ИП <…> и ООО «Комтэк-А» имеется соглашение о совместной эксплуатации
общего имущества – инженерных коммуникаций, заключен Договор об инженерно-
техническом обеспечении торгово-складских помещений «Городского рынка
строительных материалов» б/н от 01.12.2016.

С 22.06.2017 без предварительного и последующего уведомлений помещение ИП
<…> было отключено ООО «Комтэк-А» от электроснабжения путем отключения
переключателя на распределительном щитке, при этом на распределительный
щиток был повешен замок для ограничения доступа к нему со стороны
собственников помещений в здании.

Согласно п. 6 Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче
электрической энергии и оказания этих услуг (утв. Постановлением Правительства



РФ от 27.12.2004 N 861) собственники и иные законные владельцы объектов
электросетевого хозяйства, через которые опосредованно присоединено к
электрическим сетям сетевой организации энергопринимающее устройство
потребителя, не вправе препятствовать перетоку через их объекты электрической
энергии для такого потребителя и требовать за это оплату.

Ответственность за данное правонарушение предусмотрена ст. 9.21 КоАП РФ.

В соответствии с ч. 1 ст. 9.21 КоАП РФ нарушение собственником или иным законным
владельцем объекта электросетевого хозяйства правил недискриминационного
доступа к услугам по передаче электрической энергии - влечет наложение
административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до
сорока тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

В связи с изложенным, Саратовским УФАС России было вынесено определение о
возбуждении дел № 22-17/тр-ш об административном правонарушении и
проведении административного расследования от 28.09.2017 в отношении ООО
«Комтэк-А» по ч. 1 ст. 9.21 КоАП РФ, которым была запрошена информация у ООО
«Комтэк-А».

Из представленной ООО «Комтэк-А» информации следует, что ИП <…>, являющаяся
третьим по счету владельцем нежилого помещения по адресу: 410038, г. Саратов,
6-ой Соколовогорский проезд, д. 1, литер Б, к числу структурных подразделений
ООО «Комтэк-А» не относится и имеет обособленное помещение и земельный
участок по настоящему адресу. Договора на поставку электрической энергии с
ОАО «Саратовэнерго», заключенного в соответствии с действующими
нормативными и правовыми актами РФ не имеет. За предоставлением технических
условий на постоянное энергоснабжение в ОАО «Саратовэнерго», сетевую
организацию ООО «Саратовэнергонефть», ООО «Комтэк-А» не обращалась.

12.12.2017 Арбитражным судом Саратовской области было рассмотрено дело №
А57-17857/2017 по заявлению ИП <…> об устранении ООО «Комтэк-А» препятствий
в пользовании нежилым помещением и принято решение об обязании ООО
«Комтэк-А» устранить препятствия в пользовании индивидуальным
предпринимателем <…> нежилым помещением литер Б площадью 116,3 кв.м,
расположенном по адресу: г. Саратов, 6-й Соколовогорский проезд, д. 1, путем
подключения (восстановления подачи) электроэнергии в течение трех дней с
момента вступления решения суда в законную силу.

ООО «Комтэк-А» обжаловало решение Арбитражного суда Саратовской области.
Вместе с тем, 30.03.2018 Двенадцатый Арбитражный апелляционный суд
поддержал решение суда первой инстанции.

Таким образом, ООО «Комтэк-А», воспрепятствовав перетоку электрической
энергии к объектам ИП <…>, расположенным по адресу: г. Саратов, 6-ой
Соколовогорский проезд, 1, Литер Б, совершило 22.06.2017 в г. Саратов, 6-ой
Соколовогорский проезд, 1 административное правонарушение, ответственность
за которое предусмотрена ч. 1 ст. 9.21 КоАП РФ.

Обстоятельств, смягчающих административную ответственность,
предусмотренного п. 1 ч. 1 ст. 4.2 КоАП РФ, не установлено.



Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, предусмотренных
ст. 4.3 КоАП РФ, не установлено.

Обстоятельств, исключающих производство по делу об административном
правонарушении, предусмотренных ст. 24.5 КоАП РФ, не установлено.

Учитывая изложенное и руководствуясь статьями 23.48, 29.9, 29.10 КоАП РФ,

 

ПОСТАНОВИЛ:

 

Применить к ООО «Комтэк-А» (ИНН 6450023707, ОГРН 1026402202694,
зарегистрированное по адресу: 410002, г. Саратов, ул. Им. Мичурина И.В., д. 141)
меру административной ответственности, предусмотренную ч. 1 ст. 9.21 в виде
административного штрафа за нарушение установленного п. 15 Правила
технологического присоединения срока направления в бумажном виде для
подписания заполненный и подписанный проект договора в 2 экземплярах и
технические условия, как неотъемлемое приложение к договору, в размере 100
000 (сто тысяч) рублей.

Согласно ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к
административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня
вступления постановления о наложении административного штрафа в законную
силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки,
предусмотренных статьей 31.5 настоящего КоАП РФ.

 

 

Сумма административного штрафа, уплаченного за нарушение антимонопольного
законодательства, зачисляется в доход федерального бюджета по следующим
реквизитам:

 

П о л у ч а т е л ь:

УИН 16112070300001277231

ИНН 6450014580, КПП 645501001,

УФК по Саратовской области (Управление Федеральной антимонопольной службы
по Саратовской области),

КБК 161 116 410 000 16 000 140

Код муниципального образования ОКТМО 63701000.
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Банк получателя:

ГРКЦ ГУ Банка России по Саратовской области г. Саратов,

БИК 046311001 Расчетный счет 40101810300000010010.

 

 

 

В соответствии с п. 5 ст. 32.2 КоАП РФ при отсутствии документа,
свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об
уплате административного штрафа в Государственной информационной системе
о государственных и муниципальных платежах, по истечении срока, указанного в
части 1 или 1.1 настоящей статьи, судья, орган, должностное лицо, вынесшие
постановление, изготавливают второй экземпляр указанного постановления и
направляют его в течение десяти суток (а в случае, предусмотренном частью 1.1
настоящей статьи, в течение одних суток) судебному приставу-исполнителю для
исполнения в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. В
случае изготовления второго экземпляра постановления о наложении
административного штрафа в форме электронного документа, юридическая сила
которого подтверждена усиленной квалифицированной электронной подписью в
соответствии с законодательством Российской Федерации, указанный второй
экземпляр направляется судебному приставу-исполнителю в электронном виде по
информационно-телекоммуникационным сетям. Кроме того, должностное лицо
федерального органа исполнительной власти, структурного подразделения или
территориального органа, иного государственного органа, рассмотревших дело
об административном правонарушении, либо уполномоченное лицо
коллегиального органа, рассмотревшего дело об административном
правонарушении, составляет протокол об административном правонарушении,
предусмотренном частью 1 статьи 20.25 настоящего Кодекса, в отношении лица, не
уплатившего административный штраф. Протокол об административном
правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 настоящего Кодекса, в
отношении лица, не уплатившего административный штраф по делу об
административном правонарушении, рассмотренному судьей, составляет
судебный пристав-исполнитель. Протокол об административном правонарушении,
предусмотренном частью 1 статьи 20.25 настоящего Кодекса, не составляется в
случае, указанном в примечании 1 к статье 20.25 настоящего Кодекса.

 

В соответствии с ч.ч. 1 и 3 ст. 30.1 и ч. 1 ст. 30.3 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении, совершенном юридическим лицом,
обжалуется в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу, либо в
арбитражный суд в соответствии с арбитражным процессуальным
законодательством в течение десяти суток со дня вручения или получения копии
постановления.
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